
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2（5点） 

完成品原価 ＝ 

 

 

問 3（各 2点） 

製 造 間 接 費  

実際発生額 1,382,200 予定配賦額 (   1,312,000) 

 

 

予算差異 (     22,200) 

操業度差異 (     48,000) 

1,382,200   1,382,200 

 

 

 

2級試験お疲れ様でした。このあと 15：45～日商簿記 2級超！速報＠ニコ生＆YOUTUBEで生放送します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問1（各3点） 

 

 
仕            訳 

借方科目 金額 貸方科目 金額 

（1） 材料 1,612,000 買掛金 1,612,000 

（2） 仕掛品 1,620,000 材料 1,620,000 

（3） 消費価格差異 75,000 材料 75,000 

 

第 4問（20点） 

1,872,000 円 

http://com.nicovideo.jp/community/co2402757
http://www.kaikei-soft.net/boki/sokuho.html

